

В Тамбовской области выпущено более 1,4 миллиона платежных карт

На 1 апреля 2021 года в Тамбовской области выпущено более 1,4 миллиона платежных карт. Всего же за 1 квартал этого года в регионе с помощью платежных карт совершено порядка 37 миллионов операций на общую сумму свыше 47 миллиардов рублей.

За первые три месяца в Тамбовской области было проведено 33,4 миллиона операций по безналичной оплате товаров и услуг на общую сумму более 19 миллиардов рублей. По сравнению с тем же периодом прошлого года их количество увеличилось на 19,5%.

На 1 апреля в регионе действовало свыше 18 тысяч устройств для осуществления операций с использованием карт (банкоматы и электронные терминалы). Более 37% от выпущенных 537 тысяч карт приходится на национальные платежные карты «Мир».

«При активном пользовании банковской картой не стоит забывать о мерах безопасности. В случае, если вам звонят с незнакомого номера, представляются работником службы безопасности, требуют сообщить данные карты, секретный код и иную информацию, положите трубку и перезвоните по номеру банка, указанному на вашей карте, чтобы прояснить ситуацию», — обращает внимание заведующий сектором платежных систем и расчетов тамбовского отделения Банка России Вадим Колмыков.